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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  . اگر محصول ناخالص ملي اسمي و حقيقي نسبت به سال قبل دو برابر شوند، نرخ تورم چند درصد خواهد بود؟ 1

   200د.    100ج.   ب. صفر   2الف.   

  ؟ باشد نمييك از موارد زير در حوزه اقتصاد كلان  . كدام2

  د. قيمت سيگار   ها  ج. شاخص قيمت  ب. بيكاري ادواري   ي دالف. تورم ركو  

  ؟ چرا؟  نيستگيري رفاه كشور  شاخص مناسبي براي اندازه GNPشود  . گفته مي3

    الف. به دليل مشكلات فني محاسبه   

              كند.  هاي اقتصادي را لحاظ نمي ب. تخريب محيط زيست به دليل فعاليت  

  گيري نيست.  ج. اساساً رفاه قابل اندازه  

  شود.  د. ارزش خدمات را شامل نمي  

  كند؟  ها را بيان مي يك از موارد زير اثر افزايش و كاهش قيمت . كدام4

  ب. محصول ناخالص ملي اسمي     الف. دستمزد واقعي   

  د. ثروت     ج. محصول حقيقي   

  . بزرگترين جزء توليد ناخالص ملي كدام گزينه است؟ 5

  د. خالص صادرات   ج. مخارج دولت   ب. ثروت    مصرفالف.   

  دهد؟  ال پايه را نشان ميسهاي زير تعداد شاخص قيمت در  يك از گزينه . كدام6

  1د.    1000ج.    100ب.   الف. صفر   

  به وسيله هر صنعت، به ارزش كالاي توليد شده، به وسيله صنايع ديگر چه نام دارد؟  هشد. مقدار ارزش اضافه 7

  ب. استهلاك آن صنعت   گذاري آن صنعت  الف. سرمايه  

  د. ارزش افزوده آن صنعت     ج. توسعه آن صنعت   

  شود؟  . تغيير در ميزان فيزيكي توليد باعث تغيير در كدام گزينه مي8

  ب. بيكاري   خالص ملي حقيقي الف. فقط توليد نا  

  د. در توليد ناخالص ملي حقيقي و اسمي   خالص اسمي نا ج. فقط توليد  

  اي با هم دارند؟  اگر در كشوري تورم وجود نداشته باشد توليد ناخالص ملي اسمي و حقيقي چه رابطه. 9

  ب. مساوي هستند.   الف. حقيقي بزرگتر از اسمي است.   

  د. اصلاً با يكديگر ارتباطي ندارند.   يقي است. ج. اسمي بزرگتر از حق  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 

        

        

        

        -- -- -- --         40404040        1111اقتصاد كلان اقتصاد كلان اقتصاد كلان اقتصاد كلان         

        -- -- -- --         80808080        ))))    1121036112103611210361121036(سنتي): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي) ((سنتي): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي) ((سنتي): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي) ((سنتي): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي) (        
        ))))1121153112115311211531121153((((    (جبراني ارشد): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي)(جبراني ارشد): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي)(جبراني ارشد): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي)(جبراني ارشد): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي)    –) ) ) )     1121036112103611210361121036مهندسي مديريت و آباداني روستاها (مهندسي مديريت و آباداني روستاها (مهندسي مديريت و آباداني روستاها (مهندسي مديريت و آباداني روستاها (    –(تجميع): مهندسي اقتصاد كشاورزي (تجميع): مهندسي اقتصاد كشاورزي (تجميع): مهندسي اقتصاد كشاورزي (تجميع): مهندسي اقتصاد كشاورزي         

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        5555 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  گردد؟  . توليد ناخالص ملي حقيقي با كدام قيمت محاسبه مي10

  د. ثابت پايه   ج. جاري   ب. خرده فروشي   الف. عمده فروشي   

  باشد؟  يك از روابط زير بيانگر برابري جريان تزريق و نشت در اقتصاد مي . كدام11

  G+I+S+T=I+Xد.   G+I+M=S+T+Xج.   G+S+X=S+I+Mب.   G+I +X=S+T+Mالف.   

  خالص درآمد عوامل  توليد از خارج باشد كدام گزينه صحيح است؟  NFI. اگر 12

  GDP=GNP-NFIد.   GNP=GDP×NFIج.   GNP=GDP-NFIب.   GNP=GDP+NFIالف.   

  شاخص ضمني قيمت است؟  ه. كدام رابطه نشان دهند13

               GNP  واقعي           GNP اسمي  
  شاخص ضمني قيمت  =ب.                      شاخص ضمني قيمت  =الف.                      

               GNP  اسمي           GNP  واقعي  
  

  = شاخص ضمني قيمت اسمي ×GNP 100د.   اسمي= شاخص ضمني قيمت   GNP -واقعي GNPج.   

  كدام گزينه زير بايد اعمال گردد؟  GNPبراي تصحيح . 14

  د. شوارزش ايجاد شده توسط نيروي كار بدون دستمزد از آن كسر  الف.  

  از آن كسر گردد.  تهاتريب. ارزش معاملات   

  هاي زيرزميني اقتصاد از آن كسر گردد.  ج. ارزش فعاليت  

  زيست از آن كسر گردد.  د. معادل استهلاك محيط  

  شود؟  كند به چه كسي نسبت داده مي ضاي خود را ايجاد مي. قانون عرضه، تقا15

  د. ماركس   ج. فريدمن    سهباتيست ب. ژان  ز نالف. كي  

  ها: . به نظر كلاسيك16

  ها رابطة مثبت و متناسبي وجود ندارد.  الف. بين حجم پول و سطح قيمت  

  كند.  تر از اشتغال كامل فعاليت مي پائيندر سطحي  هب. اقتصاد هموار  

  ها رابطة مثبت و متناسبي وجود دارد.  ج. بين حجم پول و سطح قيمت  

  شود.  د. كاهش دستمزدها باعث تورم مي  

   C=a+by. در تابع مصرف 17

  است.  b<1    ,   a>0>0ب.     است.  b>0     ,    a=0الف.   

  است.  b=0   ,   a>0د.     است.  b<0    ,    a<0ج.   

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 

        

        

        

        -- -- -- --         40404040        1111اقتصاد كلان اقتصاد كلان اقتصاد كلان اقتصاد كلان         

        -- -- -- --         80808080        ))))    1121036112103611210361121036(سنتي): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي) ((سنتي): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي) ((سنتي): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي) ((سنتي): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي) (        
        ))))1121153112115311211531121153((((    (جبراني ارشد): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي)(جبراني ارشد): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي)(جبراني ارشد): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي)(جبراني ارشد): مهندسي كشاورزي (اقتصاد كشاورزي)    –) ) ) )     1121036112103611210361121036مهندسي مديريت و آباداني روستاها (مهندسي مديريت و آباداني روستاها (مهندسي مديريت و آباداني روستاها (مهندسي مديريت و آباداني روستاها (    –(تجميع): مهندسي اقتصاد كشاورزي (تجميع): مهندسي اقتصاد كشاورزي (تجميع): مهندسي اقتصاد كشاورزي (تجميع): مهندسي اقتصاد كشاورزي         

                -- -- -- --         ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        5555 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  كدام رابطه برقرار است؟  MPCو  APC  . بين18

  MPC+APC=1د.   MPC  <  APCج.   MPC   =  APCب.   MPC  > APCالف.   

  برقرار است؟  MPC و  MPS . كدام رابطه بين19

  اي وجود ندارد.  د. رابطه    MPS – MPC=0ج.   MPS=1+MPCب.   MPS=1-MPCالف.   

  تعادلي درآمد را به دست آوريد.گذاري باشد سطح  تابع سرمايه I=50رف و صتابع م C=250+0/7 y. اگر 20

  1500د.   1200ج.   1150ب.   1000الف.   

  در مسئله قبل مصرف تعادلي چقدر است؟ . 21

  1100د.   1050ج.   1150ب.   950الف.   

سطح تعادلي گذاري  سرمايه انداز و باشد با توجه به رويكرد پسگذاري  تابع سرمايه I=30تابع مصرف و  C=200+0/8 y . اگر 22

  درآمد ملي چقدر است؟ 

  1200د.   1170ج.   1150ب.   1120الف.   

  مصرف چقدر است؟  22. در سؤال 23

  1250د.   1270ج.   1150ب.   1120الف.   

  ا محاسبه كنيد.انداز ر پس 22در سؤال . 24

  S=40د.   S=35ج.   S=30ب.   S=25الف.   

  مقدار تقاضاي كل چقدر است؟  22. در سؤال 25

  1150د.   1170ج.   1200ب.   1120الف.   

  دهد؟  مخارج مستقل را نشان مي هيك از روابط زير مقدار ضريب فزايند كدام. 26
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  يابد؟  گذاري درآمد تعادلي چه افزايشي مي واحد افزايش در سرمايه 20باشد با  75/0به مصرف  ياگر ميل نهاي. 27

  80د.   60ج.   40ب.   20الف.   

شود درآمد تعادلي  الگوارد و G=10گذاري باشد اگر دولت با مخارجي معادل  تابع سرمايه I=30تابع مصرف  C=200+0/8yاگر . 28

  چقدر است؟ 

  1500د.   1400ج.   1300ب.   1200الف.   
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  گردد؟  ضريب فزاينده مخارج دولت چگونه محاسبه مي. 29
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  انداز چقدر است؟  باشد، ميل نهايي به پس -4جا  كه ضريب فزاينده ماليات يك . در صورتي30
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  رفي شد؟ عتوسط چه كسي منظريه دوران زندگي . 31

  د. كوزنتس   ج. كينز   ب. فريدمن   ي نالف. آندو و ماديليا  

  . كدام گزينه صحيح است؟ 32

تر از  بدست آمده محور عمودي را پائينو بودجه خانوار هاي مقطعي  كه بر مبناي داده CSالف. منحني مصرف كوتاه مدت   

  كند.  قطع مي مبدأ

  يابد.  كاهش مي C/Yبا افزايش درآمد  CSب. بر روي منحني   

  كاهش مي يابد.  C/Yبا كاهش درآمد  CSج. بر روي منحني   

  است.  CLبزرگتر از ميل نهايي به مصرف  CSد. ميل نهايي مصرف   

  همواره كدام رابطه برقرار است؟  CLصرف دراز مدت مبر روي منحني . 33

LCLCالف.   
APCMPC LCLCب.   =

APCMPC >  

LCLCج.   
APCMPC   د. با هم ارتباطي ندارند.   >

  گزينه درست است؟  . كدام34

    درآمد قائل نبود. الف. فريدمن به تفكيك  

  ب. كينز به تفكيك درآمد قائل نبود.   

  يابد.  كينز در صورت كاهش ماليات درآمد قابل تصرف خانواده افزايش نمي ج. به عقيده  

  دهد.  العمل نشان مي عكس هدرآمد كه به صورت تصادفي ايجاد شد ازد. به عقيده فريدمن خانواده فقط نسبت به آن بخش   
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  :. بنابر نظريه درآمد دائمي35

  مي و درآمد موقت مستقل از هم نيستند.ئدرآمد داالف.   

  مي و مصرف موقت رابطه وجود دارد. ئب. بين مصرف دا  

  ج. مصرف موقت مستقل از درآمد موقت است.   

  م از رابطه ثابت و پايداري برخوردار نيستند.ئدام و درآمد ئد. مصرف دا  

ريال دريافت  4400 هدنسال آيدر فرض كنيد يك برگه اعتباري در اختيار داريد كه سررسيد آن يكسال بعد باشد و با ارائه آن . 36

   .ده درصد باشد ارزش حال آن برگ اعتباري را محاسبه كنيد هكنيد، اگر نرخ بهر مي

  4840د.   4400ج.   5000ب.   4000الف.   

  افزايش در درآمد جاري موجب:. 37

    شود.  مي هريزي شد انداز برنامه الف. افزايش پس  

  د. شو ريزي شده مي انداز برنامه ب. كاهش پس  

  ج. تاثيري ندارد.   

  د. قابل محاسبه نيست.   

  :سرمايه موجب ي. افزايش درتوليد نهاي38

  شود.  مي هريزي شد گذاري برنامه الف. افزايش سرمايه  

  شود. ه ميريزي شد گذاري برنامه ب. كاهش سرمايه  

  ج. تاثيري ندارد.   

  د. قابل محاسبه نيست.   

   :به ISني منح. افزايش در مخارج دولت باعث انتقال 39

  شود.  ب. چپ مي    شود.  الف. راست مي  

  ندارد.  يد. ارتباط  شود.  ج. باعث انتقال منحني نمي  

  و ارزش حال برگه قرضه (مشاركت) چگونه است؟  iخ بهره بازار يعني . رابطه نر40

  الف. هر چه نرخ بهره بازار بيشتر باشد ارزش حال برگه قرضه كمتر خواهد بود.   

  تر خواهد بود.كمب. هر چه نرخ بهره بازار كمتر باشد ارزش حال برگه قرضه   

  قرضه بيشتر خواهد بود.ج. هر چه نرخ بهره بازار بيشتر باشد ارزش حال برگه   

  ندارند.  يد. با هم ارتباط  
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